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Нарешті, канікули закінчилися, дистанційне навчання також і ми з 
радістю повертаємось у стіни рідного закладу освіти. Скільки приємних 
вражень та емоцій ми назбирали за літо? Як сильно засумували за 
одногрупниками та, що там казати, за викладачами і майстрами також. 

Яким буде навчальний рік, ще невідомо. Але дуже хочеться, щоб він був 
хорошим, позитивним та сповненим радістю, веселими моментами та 
усмішками. 

Теплий вересень проводжає нас у стіни рідного Вищого професійного 
училища №25, де нас чекають заняття, пари, виробниче, веселі 
гуртожитські вечори та майже доросле життя. 

Сьогодні незвичайний День знань - без урочистої лінійки, без першого 
дзвоника, але і він - особливий, тому що ми разом, ми прийшли навчатися, 
здобувати знання та потрібні нам навички для майбутньої професії, ми 
бачимо знайомі обличчя та спілкуємося з людьми,  у наш час - це важливі 
та необхідні речі. 

Гарного нам навчального року! 
Киричинська Катерина, президент  учнівського самоврядування. 

Віт аю т ебе, рідне училище! 
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"Життя - найцінніший скарб", саме під таким закликом 10 вересня 
2020 року у Вищому професійному училищі №25 м. Хмельницького 
було проведено ряд заходів, присвячених Всесвітньому дню запобігання 
самогубствам. 

Психологічна служба та представники учнівського самоврядування 
провели тренінги з учнями навчального закладу, на яких говорили про 
життя та його цінність, унікальність кожної людини, ділилися 
враженнями та переживаннями, писали листи у майбутнє, які 
помістили у "Капсулу часу". 

Президент учнівського самоврядування - Киричинська Катя, 
ініціювала флешмоб "Серце життя", де учні та викладачі закладу мали 
змогу написати, що таке життя та яка його найбільша цінність. 

Бережіть себе! Бережіть один одного! 
Мазур Віта, дописувач “25ПЛЮС” 

Життя - найцінніший 
скарб! 
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Вітаємо “першачків” 

Вже традиційним у Вищому професійному училищі №25 став тиждень 
першокурсника, мета проведення заходу – допомогти наймолодшим учням 
познайомитися з навчальним та виховним процесами, краще пізнати тради-
ції нашого навчального закладу, поспілкуватися з викладачами та майстра-
ми виробничого навчання, зарекомендувати себе з кращої сторони та просто 

отримати задоволення від проведеного разом, із користю та позитивом, ча-
су. 
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Групи усіх курсів підготували стінгазети «Давайте познайомимось», «Наша група
-дружна і єдина», у яких цікавими та незвичайними способами розповіли про себе та 

свою групу. Було проведено пошуковий квест, особливість такого заходу полягала у то-
му, що учням потрібно було знайти відповідні «станції», де на них чекали цікаві та вод-

ночас і складні завдання. Усі команди справилися із завданнями швидко та легко, отри-
мали багато позитивних емоцій. 

Під керівництвом педагога-організатора – Бездєнєжних Ольги Сергіївни та керів-

ника музичних гуртків – Кравчука Станіслава Петровича, класні керівники разом з учня-
ми підготували масштабну концертну програму, присвячену посвяті першокурсників. Ко-

жна група виступила з цікавими та оригінальними номерами, у яких яскраво були пред-
ставленні особливості обраної професії. 

Дорогі першокурсники, ласкаво просимо до нашого училища! 
Киричинська Кат ерина, президент  учнівського самоврядування. 
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Наша добра традиція — напередодні Дня працівників освіти, у Вищому професійному 
училищі № 25 м. Хмельницького проводити «День навпаки». Адміністрація училища, викладачі 
та майстри виробничого навчання надали можливість кращим своїм вихованцям спробувати се-

бе у ролі педагога.  
Киричинська Катерина виконувала роль директора, учень, Злочевський Дмитро, викону-

вав роль заступника директора з виховної роботи, а Горбунов Євгеній - з навчальної, старшого 
майстра – Рибак Ілля, методиста з професійної підготовки- Трач Вікторія, соціального педагога 
– Садовська Катерина, практичного психолога – Кузема Олександра , коменданта гуртожитку – 

Бугрій Богдан, бібліотекаря – Юлія Остапчук, художнього керівника – Каїр Яніна, педагога-
організатора - Віта Мазур. 

Учні ретельно готувалися до уроків та занять, та зрозуміли, яка важка та відповідальна 
праця інженерно-педагогічних працівників. Це - неймовірний досвід та надзвичайні емоції! 

Коваль Ірина, дописувач “25ПЛЮС” 

“День навпаки” 
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День захисника України: бережемо традиції -   
оберігаємо майбутнє! 

Напередодні свята Дня захисника України у Вищому професійному училищі №25 
представники учнівського самоврядування підтримали і відзняли вітальний флешмоб 

«Дякую нашим Захисникам».  
А також учні та викладачі нашого закладу освіти, з метою підтримки наших війсь-

ковослужбовців, які беруть участь у російсько-українській війні та з нагоди Дня захисни-
ка України, долучилися до благодійної акції. Зібрану допомогу відправили бійцям бата-
льйону «Київська Русь».  
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Дорогі ветерани, учасники АТО та ООС, військовослужбовці та ті, хто кож-

ного дня боронить спокій, вітаємо вас з цим світлим святом. Саме завдяки Вам, 
захисникам нашої держави українці мають можливість працювати, відпочивати та 

жити в мирних містах. Бажаємо вам, дорогі захисники, міцного здоров'я, твердої 
віри у світле майбутнє, сили рухатися вперед, щастя, удачі, миру та злагоди у ва-

ших оселях. Нехай усмішки близьких зігрівають вам душу. Нехай ваші родини і 

нашу країну оберігає Господь. Нехай ворожі кулі вас оминають, а ваші рідні вже 
дуже швидко побачать вас здоровими й усміхненими вдома.  

Зі святом, наші захисники! Повертайтесь швидше додому!  
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“Мій край - моя історія жива” 
20 жовтня у ВПУ №25, м. Хмельницького стартував проєкт "Мій край-моя 

історія жива", мета якого - проведення інформаційно-освітньої роботи з вивчення 
і популяризації національної історії та культури, формування у молодого поко-

ління високої патріотичної свідомості, пошани до видатних історичних діячів, го-

товності до виконання громадянських обов'язків на кращих зразках історії рідного 

народу.  

Такий формат роботи був новим для наших учнів, але вони з радістю долу-
чилися до проекту та показали неймовірні та цікаві добірки. 

Учасникам проекту пропонувалося створити мультимедійну презентацію 
або маленький відеоролик про визначні історичні місця, пам’ятники, видатних 

постатей та музеї, що є в населених пунктах або події, що там відбувалися.  

За цей невеликий проміжок роботи над проєктом маємо гарні результати-
наші активні учні працювали за різними напрямками: вивчали історії маленьких 

сіл, селищ, досліджували мальовничі куточки та архітектурні пам’ятки своїх насе-
лених пунктів, районів.  

Результати своєї роботи учасники проєкту розмістили на своїх сторінках у 

соціальних мережах.  
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У стінах нашого рідного 
училища навчаються справжні 
таланти, які вражають своїми 
здібностями та умінням бачити наш 
світ у найкращих його барвах та 
проявах. 

Знайомтесь, учениця 23 групи - 
Кузема Олександра та її 
фотороботи “Миті осені”. 

Олександра ще з першого курсу 
чарує нас світом своїх фоторобіт, у 
яких є і авторське бачення світу, і 
краса рідного краю, і чарівність 
митей. Минулого року Олександра 
стала переможницею нашого 
фотоконкурсу. 

Гра світлотіней та фарб 
зачаровують… 

Насолоджуйтесь  

Осінній репортаж 
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17 листопада відзначається 

Міжнародний день студента. 
У всі часи, студентство було 

особливим народом, трохи 
авантюрним, веселим і 

безтурботним, але охочим до 

знань! Скільки великих людей 
колись були студентами, так чому 

б і серед вас не знайтися тим, хто 
одного разу зробить велике 

відкриття і зробить світ світліше і 

краще? З днем студента, дорогі 
студенти, будьте трішки 

стараннішими і у вас все вийде, 
адже за вами – наше майбутнє! 

Бажаємо цілком відчути і 

випробувати всі солодощі 
студентського життя.  

Нехай стипендію виплачують 
щодня, іспити та заліки 

складаються тільки «на відмінно» 

автоматом, а сесія нехай настає 
тільки за власним бажанням! 

ДЕНЬ СТУДЕНТА 
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Щорічно в Україні з 25 листопада по 

10 грудня включно проводиться Всеукраїн-
ська акція "16 днів проти насильства". Мета 

акції - привернення уваги суспільства до 
проблеми подолання насильства у сім'ї, 

жорстокого поводження з дітьми, протидії 

людьми та захисту прав жінок.  
Разом з учнями було створено темати-

чний арт-book, який висвітлює думку су-
часного покоління щодо насилля та його 

руйнівний вплив на особистість.  

Психолог Хмельницького міського 
центру соціальних служб для сім'ї, дітей та 

молоді - Джал Антоніна Антонівна, прове-
ла з учнями групи 1К-20 відеолекторій 

"Правила дотримання особистих кордонів".  

Психолог "Клініка дружня до молоді" 
КП "Хмельницької міської дитячої лікарні" 

- Присяжнюк Тетяна Василівна та Стрембі-
цька Ганна Михайлівна - працівниця управ-

ління патрульної поліції в Хмельницькій 

області, разом з учнями 33 групи провели 
тренінгове заняття "Не мовчи", основна ме-

та якого - протидія домашньому насильст-

ву.  
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Завершальний етап роботи у рам-

ках Всеукраїнської акції "16 днів проти 
насильства".  

Психологічна служба Вищого 
професійного училища √25 предста-

вила "Інструментарій для визначення 

дітей, що потерпають від сімейного 

насильства" педагогам нашого закла-

ду освіти. Інструментарій містить ві-
домості про види насильства, основні 

ознаки дітей, що потерпають від сі-

мейного насильства та методику, яка 
допоможе педагогам визначити дітей, 

що страждають від насильницьких дій. 



Хороший той колектив та заклад, у 

якому бережуть традиції. Вже багато років 
поспіль наш заклад долучається до благо-

дійної акції “Миколай про тебе пам'ятає”, 
адже у наш нелегкий час так багато лю-

дей, що мріють про Різвяні дива, але до-

лею обставин не мають змоги повноцінно 
відчути святковий дух та настрій. 

Напередодні новорічно-різдвяних 
свят у Вищому професійному училищі 

№25 кипить робота волонтерського заго-

ну. Було проведено благодійну акцію 
«Миколай про тебе пам'ятає»: закуплено 

адресний подарунок для вихованця Вов-
ковинецької загальноосвітньої школи-

інтернат. А також організовано збір соло-

дощів для подарункової посилки на Схід, 
яку відправили бійцям батальйону 

«Київська Русь».  
Ми пам’ятаємо наших захисників, що 

боронять українську землю на Сході нашої 

країни та сподіваємось, що смаколики та 
святкові листівки допоможуть нашим вої-

нам хоч трішки відчути дух свята! 
Дякуємо усім, хто відгук-

нувся! Будьте здорові! 
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«Миколай про тебе пам'ятає» 
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Нагодуй птахів взимку 

Зима – складний період в житті птахів. Ті птахи, які не відлітають в південні 

країни та залишилися зимувати, потребують нашої допомоги. 
Тому учасники учнівського самоврядування Вищого професійного учили-

ща№25, м. Хмельницького з початком холодів вирішили провести акцію 
«Нагодуй птахів взимку», так як неподалік нашого закладу освіти, на озері, меш-

кає досить велика кількість качок та лебедів. 

Мета акції: націлити молоде покоління на необхідність допомоги птахам 
взимку, виховувати дбайливе ставлення до природи рідного краю, почуття від-

повідальності за доручену справу, колективізм, ініціативність. 
Адже добре відомо: хто ситий, тому холод не страшний, тому ми повинні 

допомагати своїм маленьким, слабким пернатим друзям. Їм багато не треба. 

Хто дасть зерняток, хто - хлібних крихт. Не будьмо байдужими! 
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В поезії душа моя літ ає... 

*** 

А т и міг би писати мені вірші? 
От ак само, прост о серед ночі, 

Коли відчуваєш порожнечу, 
Та згадуєш мої бездонні очі. 

Коли вдихаючи мій запах, 

Ти маєшся мурашками по т ілу? 
Шукай мене по найкращий мапах, 

Кохай, навіт ь розімлілу. 
Поруч з т обою, моє квіт уче сонце 

Навіт ь коли ми були незнайомці, 

Я вірила в кохання до нест ями, 
Яке підт вердив т и - коханий. 

І щаст я зараз бут и т ут , з т обою 
Мабут ь, це звет ься нашою долею 

А т и міг би писати мені вірші? 

От ак само, прост о серед ночі, 
Коли відчуваєш порожнечу, 

Та згадуєш мої бездонні очі... 
 

 

*** 

Почутт я самот и - 
Почутт я небажання. 

Ти не хочеш іт и, 
Ти не хочеш світ ання. 

Твоє сонце зайшло, 

Твоє небо змарніло. 
Ти не хочеш біди 

І не хочеш т уди, 
Де усе б гомоніло. 

Тобі гірко самій, 

І гірко із кимось. 
Тобі важко  пот оптаній, 

Важко навіт ь бурхливій. 
Ти не плачеш, 

Не ждеш, 

Не вт ічеш від світ у, 
Прост о мрієш ввійти в іншу орбіт у. 

Киричинська Кат ерина, учениця 23 групи,  

президент  учнівської республіки. 
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Андріївські вечорниці 
Серед осінньо-зимових свят виділяється, мабуть, найцікавіше - день Андрія 

Первозванного, чи, як його ще називають у народі, Калита. Свято припадає на 13 
грудня і є логічним продовженням молодіжних гулянь, де юнаки і дівчата шукали 

себе пару для майбутнього подружнього життя. До прийняття християнства свято 

називали Калитою. Потім первісна назва була замінена на свято Андрія Первоз-

ванного.  

З давніх-давен славилася Україна таким звичаєм, як ворожіння на Андрія. Ця 
давня традиція- прекрасний витвір людської фантазії, призабутий сьогодні. Ми 

хочемо повернути йому життя. Нехай оживе одне із сторінок молодості наших 
матерів і бабусь. Ось так і у нашому навчальному закладі був проведений вихов-

ний захід: "Андріївські вечорниці", під час якого дівчата ворожили різними спосо-

бами та відроджували давні традиції нашого народу. 
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Чарівний світ книги 

У час розвитку інформаційних технологій друковані книги, здавалося б, 
мали відійти на друге місце після електронних гаджетів та пошуковиків ін-
формації. Але, як не дивно, друкована книга в останні роки невпинно наби-
рає популярності та актуальності: з'являються нові письменники, нові прек-

расні видання, які захоплюють читача різноманіттям книг. 
У кожному навчальному закладі є особливе місце, місце сили, мудрості 

та натхнення - бібліотека. Наше училище—не виняток. 
Бібліотека—джерело нових знань та емоцій, місце, де ти можеш знайти 

однодумців, провести затишні вечори та плідні дні. 
Читати—модно, книги—актуальні! 
Запрошуємо тебе до нашої бібліотеки Вищого професійного училища 

№25. 
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З Новим роком та Різдвяними святами! 

Коли приходить зима, випадає перший сніг та наступають морози, ми неодмінно почина-
ємо чекати та готуватися до Новорічних та Різдвяних свят: заздалегідь готуємо подарунки, про-
думуємо як і з ким будемо святкувати.  

Це - надзвичайна пора, коли здійснюються усі бажання. У нашому училищі до Різдвяних 
свят готуються по-особливому: неймовірний настрій, вечори, вистави, теплі привітання та щирі 
обійми. 

Друзі, ми щиро вітаємо Вас з Новорічними та Різдвяними святами! 
Нехай в цьому році вас чекає тільки здоров’я, радість і удача! Нехай цей рік буде роком 

здійснення мрій і втілення в життя всіх заповітних бажань! Нехай у кожного з нас у цьому році 
буде якомога більше щасливих днів!   
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